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Beste Klant:
Bedankt voor de aankoop van de Kantenmaaier. Wij streven er altijd 
naar om u toestellen van superieure technologie aan te bieden, 
ontworpen om u op uw voorwaarden te laten leven.

Lees voordat u met het apparaat gaat werken de veiligheids- en 
gebruiksinstructies in deze handleiding. Maak u vertrouwd met de 
bedieningselementen en het juiste gebruik van het apparaat.

Het volgen van de aanwijzingen in de meegeleverde 
gebruikershandleiding is een voorwaarde voor het juiste gebruik 
van de machine. Deze gebruikershandleiding bevat tevens 
bedienings-, onderhouds- en reparatie-instructies.

Bewaar de gebruikershandleiding op een veilige plaats waar u hem 
gemakkelijk kunt terugvinden voor toekomstig gebruik.

Verpak dit apparaat in de originele kartonnen doos voor maximale 
bescherming tijdens verzending of transport (bijvoorbeeld bij 
verhuizing).

OPMERKING: Als u het apparaat aan iemand anders overdraagt, doe 
dat dan samen met deze gebruikershandleiding. De fabrikant neemt 
geen verantwoordelijkheid voor ongevallen of schade die het gevolg 
zijn van het niet opvolgen van de instructies in deze handleiding.
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Productoverzicht:

Vergrendelingsknop  
Handvat

Batterij   
Voorste handvat    

Verstelbare knop   

Vergrendelingsstang   

IJzeren buis   

Draadbeschermer  

Blad  

Beschermende hoes 

Aan/Uit-
schakelaar  
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Technische Specificaties:

Verpakking:
Het product is verpakt in een verpakking die schade tijdens het 
vervoer voorkomt. Deze verpakking is een grondstof en kan dus 
worden ingeleverd voor recycling.

Model KM01356

Netto gewicht 2.2-2.5kg

Onbelast toerental
(exclusief snijgereedschap)

10,000r/min

Totale lengte 980-1130mm

Diameter snijblad 200mm/230mm

Suitable for
cutting tools
and cutting
diameter

200mm/230mm

Kop van ijzeren
blad(Onderdeelnr.
198847-5 /
198848-3)

Nominale spanning D.C.18-21V
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Kenmerken:

Inleiding:
Onze Kantenmaaier ontworpen en bedoeld voor het maaien van 
gras en licht onkruid. Het ontwerp van de Edge Trimmer is bedoeld 
om hem in enkele seconden eenvoudig om te bouwen van een 
grastrimmer naar een kantensnijder op wielen. De snoerloze 
grastrimmer is ideaal om in hoeken te komen en de randen van 
een gazon te trimmen, ideaal voor een grotere tuin waar vastzitten 
aan een stopcontact onhandig en tijdrovend kan zijn. De duurzame 
en verstelbare telescopische aluminium steel en kop kunnen 
zowel als trimmer als graskantensnijder worden gebruikt en 
kunnen gemakkelijk worden aangepast aan de lengte van de 
gebruiker. De ideale trimbreedte maakt de grastrimmer geschikt 
voor het creëren van een nette afwerking en is de beste optie voor 
kleine en middelgrote tuinen waar hij in de lastigste situaties kan 
maaien. 

•  Compact en lichtgewicht.
•  Ergonomisch.
•  Trimmer & snijder.
•  Randapparatuur.
•  Ideale snijbreedte.
•  Handig en verstelbaar.
•  Gebruiksvriendelijk.
•  Snoerloos met accu.
•  Bump feed - u moet de kop op de grond tikken om meer lijnen 
    los te maken.
•  Zachte en comfortabele grip.
•  Telescopische steel, instelbaar op de lengte van de steel om uw 
    lengte aan te passen.
•  Roterende kantelbare kop.
•  Veiligheidsscherm.
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Symbolen:

Doel van het Gebruik:
De UL6326 is perfect ontworpen voor het trimmen van grotere 
gebieden waar geen stopcontact is of het stopcontact ver weg is. 
Ze worden op verschillende manieren aangedreven en zijn niet 
afhankelijk van een netsnoer om te werken, dus zijn ze een 
veelzijdige keuze voor tuinen, gazons en tuinen. Ze zijn niet 
bedoeld voor gebruik in openbare voorzieningen, parken, 
sportvelden, op wegen of in de landbouw.

LET OP! Om letsel te voorkomen mag de trimmer niet worden 
gebruikt op tuinranden en heggen. Bovendien mag de trimmer niet 
worden gebruikt op oneffen terrein of grindoppervlakken.

De in dit instrument gebruikte symbolen staan hieronder. Zorg 
ervoor dat u de betekenis van het hulpmiddel begrijpt voordat u 
het gebruikt.

Attentie! Lees voor de ingebruikname zorgvuldig 
de gebruikershandleiding en de algemene 
veiligheidsvoorschriften zorgvuldig doorlezen! 
instructies!

Niet werken in de regen of bij ongunstige 
klimatologische omstandigheden!

Houd anderen op veilige afstand!
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Attentie, draaiende borstel! Bescherm uzelf tegen
letsel en verlies van vingers.

Als de elektrische voedingskabel is vastgelopen of
altijd uitschakelen en de stekker uit het 
stopcontact trekken de stopcontacten!

Gebruik tijdens het werk beschermende 
hulpmiddelen.

Draag beschermende handschoenen.

Draag beschermende oorbeschermers.

Houd omstanders uit de buurt.

Bewaar een afstand van minstens 15 meter.

Draag stevige laarzen met antislipzolen.
Het wordt aanbevolen ijzeren veiligheidslaarzen te 
dragen.

Gebruik geen metalen messen.

Trek voor werkzaamheden aan het apparaat de
uit het stopcontact.



Aan de slag

Product Montage Instructies: 

Voordat u begint met het monteren van het product eerst;

1.  Doe het uitpakken zorgvuldig.
2.  Haal alle onderdelen uit elkaar en identificeer ze.
3.  Maak het product schoon met een droge schone doek.
4.  Lees de installatie-instructies zorgvuldig door. 

Montage Instructies
1.  Draai eerst de moeren van het draaiwiel los met behulp van een 
      schroevendraaier. 

2.  Plaats de beschermplaat over het draaiende wiel en vergrendel 
      deze met het wiel.
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3.  Om het blad (dat u wilde of nodig had) over het draaiende wiel 
      te plaatsen, verwijdert u de moeren met behulp van een 
     geschikte sleutel en vergrendelt u het blad in de openingen. 

4.  Plaats de moeren over het blad en draai ze vast met behulp van 
     een geschikte sleutel. 
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5.  Plaats de ring van de handgreep in de as en draai hem vast met 
     behulp van een bepaalde schroef. 

6.  Schroef beide delen van de as met elkaar.

7.  Neem de batterij en steek deze in de batterijpluggen die in de 
     handgreep zitten.
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Gebruiksaanwijzing van het Product:
Voordat u het apparaat in gebruik neemt, moet u de hieronder 
instructies aandachtig door;

1.  Gebruik het apparaat niet wanneer de beschermkap 
     beschadigd of niet op zijn plaats is geïnstalleerd.

2.  Gebruik het apparaat alleen in een omgeving met goed licht en 
      zichtbaarheid. 

3.  Let in de winter op de gladde of natte plekken om te voorkomen 
     dat er schade en ijs en sneeuw, enz. Zorg voor een stevige 
      houvast hebt.

4.   Pas op dat u uw voeten en handen niet verwondt met 
       snijgereedschap.

5.  Houd uw handen en voeten altijd uit de buurt van de snijdende 
      delen, vooral na het inschakelen van de motor.

6.  Snijd niet boven taillehoogte.

7.   Ga niet op de ladder staan om gereedschap te bedienen.

8.   Werk niet op een onstabiele ondergrond.

9.   Verwijder het zand, grind, spijkers, enz. in het werkgebied. Deze 
      Deze vreemde voorwerpen kunnen het snijgereedschap 
      beschadigen en kunnen uit, met ernstig persoonlijk letsel tot 
      gevolg.

10. Als het snijgereedschap stenen of andere harde voorwerpen 
       raakt, schakel dan onmiddellijk de motor uit en controleer het 
       snijgereedschap. de motor onmiddellijk uit en controleer het 
       snijgereedschap.

11. Het snijgereedschap moet de volle snelheid bereiken voordat 
      u gaat snijden.

12. Zorg ervoor dat u het gereedschap tijdens het gebruik met 
       beide handen vasthoudt. Houd het gereedschap niet met slechts 
      één hand vast wanneer u het gebruikt. Zorg ervoor dat u een 
      stevige houvast hebt.
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13.  Tijdens het gebruik moeten alle beschermingsmiddelen die 
       aan het gereedschap, zoals beschermende covet, worden
       gebruikt.

14.  Gooi of gooi het gereedschap niet op de grond, behalve in 
       noodgevallen. anders kan het gereedschap ernstig beschadigd 
       raken.

15.  Wanneer u gereedschap verplaatst, sleep het dan niet over de 
       grond, anders raakt het gereedschap beschadigd.

16.  Verwijder de accu altijd uit het gereedschap in de volgende 
       gevallen volgende situaties:
       a.  Wanneer gereedschap onbeheerd wordt achtergelaten.
       b.  Voordat de verstopping wordt verwijderd.
       c.  Voordat u gereedschap inspecteert, schoonmaakt of     
            hanteert.
       d.  Vóór elke aanpassing, vervanging van accessoires of opslag 
            van gereedschap.
       e.  Wanneer het gereedschap abnormaal begint te trillen.
       f.  Bij het hanteren van gereedschap.

17.  Besteed aandacht aan rust om vermoeidheid te voorkomen die 
       leidt tot uit de hand lopen. Aanbevolen wordt om elk uur 10 tot 
       20 minuten rust te nemen.

18.  Gebruik het gereedschap niet op steile hellingen

19.  Gebruik tijdens het werk altijd de schouderriem (indien 
       aanwezig) die aan het apparaat is bevestigd.
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Onderhoudsinstructies:
1.  Controleer het snijgereedschap, de beschermingsmiddelen en 
     de schoudergordels voordat u aan het werk gaat.

2.  Voordat u onderhoud uitvoert, snijgereedschap vervangt en 
     gereedschap reinigt, moet de motor worden uitgeschakeld en de 
     accu worden verwijderd.

3.  Haal na gebruik de accu eruit en controleer of het gereedschap 
     beschadigd is.

4.  Controleer of er losse bevestigingsmiddelen en beschadigde 
     onderdelen zijn, zoals scheuren op snijgereedschap.

5.  Wanneer u het apparaat niet gebruikt, berg het dan op in een 
     afgesloten of droge ruimte buiten het bereik van kinderen.

6.  Gebruik alleen vervangende onderdelen en accessoires die 
     door de fabrikant worden aanbevolen.

7.  Zorg ervoor dat de ventilatieopening vrij is van vuil.

8.  Controleer en onderhoud het gereedschap regelmatig, vooral 
     voor en na gebruik. Repareer gereedschap alleen via ons
     erkende servicecentrum Bewaar deze handleiding.
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Gebruik van Elektrisch gereedschap en
Voorzorgsmaatregelen

Voorzorgsmaatregelen:

1.  Gebruik elektrisch gereedschap niet met tegenzin, gebruik 
     geschikt elektrisch gereedschap in overeenstemming met het 
     doel. Door het juiste elektrische gereedschap te kiezen dat is 
     ontworpen volgens de nominale waarde, wordt uw werk 
     effectiever en veiliger.

2.  Als de schakelaar de stroom niet kan in- of uitschakelen, kan 
     het elektrische gereedschap niet worden gebruikt. Elektrisch 
     gereedschap dat niet met schakelaars kan worden bediend, is 
     gevaarlijk en moet worden gerepareerd.

3.  Vóór elke aanpassing, vervanging van accessoires of opslag van 
     elektrisch gereedschap moet de stekker en/of de accu (indien 
     verwijderbaar) uit de voeding worden gehaald. Deze 
     beschermende veiligheidsmaatregel vermindert het risico dat 
     elektrisch gereedschap per ongeluk wordt gestart.

4.  Bewaar ongebruikt elektrisch gereedschap buiten het bereik 
     van kinderen en sta niet toe dat personen die niet vertrouwd zijn 
     met elektrisch gereedschap en deze instructies niet begrijpen, 
     elektrisch gereedschap bedienen. Elektrisch gereedschap is 
     gevaarlijk in de handen van ongetrainde gebruikers.

5.  Onderhoud elektrisch gereedschap en accessoires. Controleer 
     of de bewegende delen op hun plaats zijn afgesteld of vastzitten, 
     en controleer de beschadiging van onderdelen en andere 
     omstandigheden die de werking van elektrisch gereedschap 
     beïnvloeden. Als er schade is, moet het elektrisch gereedschap 
     voor gebruik worden gerepareerd. Veel ongelukken worden 
     veroorzaakt door slecht onderhouden elektrisch gereedschap.

6.  Houd snijgereedschap scherp en schoon. Een goed 
     onderhouden gereedschap met een gunstige snijkant loopt niet 
     gemakkelijk vast en is gemakkelijk te controleren.
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7.  Kies elektrisch gereedschap, accessoires, gereedschapskoppen, 
     enz. volgens de gebruiksaanwijzing en rekening houdend met 
     de gebruiksomstandigheden en de uit te voeren bewerkingen. 
     Het gebruik van elektrisch gereedschap voor handelingen die
     niet verenigbaar zijn met het doel ervan kan tot gevaarlijke 
     situaties leiden.

8.  Houd de handgreep en het greepoppervlak droog en schoon 
     zonder vet. Bij een ongeval kan een gladde handgreep de
     veiligheid van het vasthouden en de controle over het 
     ap niet garanderen.

9.  Draag bij het gebruik van dit gereedschap geen stoffen 
     werkhandschoenen die in de knoop kunnen raken. Persoonlijk 
     letsel kan worden veroorzaakt wanneer stoffen 
     werkhandschoenen betrokken zijn bij bewegende delen.

Gebruik van Batterijgereedschap en
Voorzorgsmaatregelen
1.  Gebruik alleen de door de fabrikant gespecificeerde oplader. 
     Wanneer een lader die geschikt is voor de ene accu wordt gebruikt 
      voor een andere accu, kan er brandgevaar ontstaan.

2.  Gebruik elektrisch gereedschap alleen met de speciale accu. 
     Door het gebruik van andere accu's bestaat gevaar voor letsel en 
     brand.

3.  Wanneer de accu niet in gebruik is, houd deze dan uit de buurt 
     van andere metalen voorwerpen, zoals paperclips, munten, 
     sleutels, spijkers, schroeven of andere kleine metalen voorwerpen, 
     om te voorkomen dat het ene uiteinde van de accu in verbinding 
     komt met het andere uiteinde. Een kortsluiting aan het uiteinde van 
     de accu kan verbranding of brand veroorzaken.

4.  Bij misbruik kan er vloeistof uit de accu lopen; vermijd contact. 
     In geval van accidenteel contact met vloeistof, spoel met water. Als 
     de vloeistof het oog raakt, zoek dan ook medische hulp. Gemorste 
     vloeistof uit de batterij kan corroderen of bederven.
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5.  Gebruik geen beschadigde of gewijzigde batterijen of 
     gereedschap. Beschadigde of gewijzigde batterijen kunnen 
     onvoorspelbare resultaten opleveren, wat kan leiden tot brand, 
     explosie of letsel.

6.  Stel de accu niet bloot aan vuur of hoge temperaturen. 
     Blootstelling van het batterijpakket aan vuur of een hoge 
     temperatuur van 130"C kan een explosie veroorzaken.

7.  Volg alle oplaadinstructies. Laad accu's of elektrisch 
     gereedschap niet op buiten het in de handleiding aangegeven 
     temperatuurbereik. Verkeerd opladen of opladen buiten het 
     gespecificeerde temperatuurbereik kan de accu beschadigen 
     en het risico van reparatie vergroten.

8.  Laat professioneel onderhoudspersoneel dezelfde 
     reserveonderdelen gebruiken om elektrisch gereedschap te 
     repareren. Dit zal de veiligheid van het elektrische gereedschap
     dat gerepareerd wordt waarborgen.

9.  Repareer nooit de beschadigde accu. De accu kan alleen 
     gerepareerd worden door de fabrikant of diens erkende 
     dienstverlener.

10.Volg de instructies in deze handleiding bij het aanbrengen van 
      smeerolie en het vervangen van accessoires.
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Voorzorgsmaatregelen voor de Batterij
Belangrijk: Lees voor het gebruik van de accu alle instructies en de 
waarschuwingstekens op (1) acculader, (2) accu en (3) producten 
die de accu gebruiken zorgvuldig door.

1.  Haal de accu niet uit elkaar.

2.  Als de gebruikstijd van het apparaat te kort wordt, stop dan 
     onmiddellijk met het gebruik ervan. Anders kan dit 
     oververhitting, brand of zelfs een explosie veroorzaken.

3.  Als er elektrolyt in uw ogen komt, spoel deze dan met schoon 
      water en raadpleeg onmiddellijk een arts. Anders kan het 
      gezichtsstoornissen veroorzaken.

4.  Sluit de accu niet kort.

5.  Laat geen geleidend materiaal in aanraking komen met de 
     aansluiting.

6.  Plaats de accu niet in dezelfde bak met andere metalen 
     voorwerpen zoals spijkers en munten.

7.  Laat de accu niet achter in water of in de regen. Een kortsluiting 
     van de batterij zal een grote stroom produceren, wat zal leiden 
     tot oververhitting en kan leiden tot brand of zelfs defect.

8.  Plaats het gereedschap en de accu niet bij een temperatuur die 
       50 °C (122 ° F) kan bereiken of overschrijden.

9.    Ook al is de accu ernstig beschadigd of volledig versleten, 
       bommel de accu niet de accu zal in het vuur exploderen.

10.Wees voorzichtig dat u de accu niet stoot of laat vallen.

11.Gebruik geen beschadigde batterijen.

12.De aan het gereedschap bevestigde lithium-ion batterij 
       moet voldoen aan de eisen van de voorschriften voor
      gevaarlijke goederen.
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13.  De derde partij of expediteur moet de speciale vereisten van 
        verpakking en markering volgen bij het uitvoeren van 
       commercieel vervoer. Raadpleeg de deskundigen op het gebied 
        van gevaarlijke materialen voor de voorbereiding van 
       transportprojecten. Houd u tegelijkertijd aan de meest 
       gedetailleerde nationale voorschriften. Gebruik plakband om
        de contactinformatie op het oppervlak te beschermen, en 
       verpak de batterij stevig, zodat de batterij niet kan worden 
        verpak de pakket.

14.  Houd u aan de plaatselijke voorschriften voor de verwijdering 
        van afgedankte batterijen.

15.  Installeren van batterijen in niet-compatibele producten kan 
        leiden tot brand, oververhitting, explosie of elektrolytlekkage.

Tips voor een maximale levensduur van de batterij!
1.  Laad de accu tijdig op voordat de accu helemaal leeg is. 
     Wanneer het vermogen van het gereedschap laag is, stop dan
     de werking van het gereedschap en laad de accu op.

2.  Laad de volledig opgeladen accu niet op Overladen verkort de 
     levensduur van de accu.

3.  Laad de accu op bij kamertemperatuur. Laad de accu op nadat 
     deze is afgekoeld.
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Veiligheidsinstructies:
Belangrijk: Lees alle veiligheidswaarschuwingen, instructies, 
illustraties en voorschriften die bij het elektrische gereedschap 
worden geleverd. Het niet opvolgen van deze instructies kan leiden 
tot elektrische schokken, brand en/of ernstig letsel.

Bewaar alle waarschuwingen en instructies ter
referentie! 
Het grote woord "elektrisch gereedschap" in de waarschuwing 
verwijst naar elektrisch aangedreven (bedraad) gereedschap of 
elektrisch gereedschap op batterijen (draadloos).

Veiligheid op de werkplek
1.  Houd de werkplek schoon en helder. Rommelige en donkere 
     locaties kunnen ongelukken veroorzaken.

2.  Gebruik geen elektrisch gereedschap in een explosieve 
     omgeving, zoals brandbare vloeistof, gas of stof. Door elektrisch 
     gereedschap gegenereerde vonken kunnen stof of gas ontsteken.

3.  Houd kinderen en omstanders uit de buurt van elektrisch 
     gereedschap. Onoplettendheid kan ertoe leiden dat u de controle 
     over het gereedschap verliest.
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Elektrische Veiligheid
1.  De stekker van het elektrisch gereedschap moet bij het 
     stopcontact passen. Wijzig nooit iets aan de stekker. Gebruik 
     geen wisselstekker voor elektrisch gereedschap dat geaard 
     moet worden. Ongewijzigde stekkers en bijpassende 
     stopcontacten verminderen het risico op elektrische schokken.

2.  Vermijd menselijk contact met geaarde oppervlakken, zoals 
     leidingen, koellichamen en koelkasten. Als u een geaard 
     oppervlak aanraakt, is er een verhoogd risico op elektrische 
     schokken.

3.  Stel elektrisch gereedschap niet bloot aan regen of een 
     vochtige omgeving. Als er water in elektrisch gereedschap 
     komt, neemt het risico op elektrische schokken toe.

4.  Gebruik het snoer niet ruw zoals, gebruik nooit flexibele 
     snoeren om de stekker van elektrisch gereedschap te dragen, 
     te trekken of uit te trekken. 

5.  Houd het snoer uit de buurt van hitte, olie, scherpe randen of 
     bewegende delen. Beschadigde of gedraaide snoeren verhogen 
     het risico op elektrische schokken.

6.  Als u elektrisch gereedschap buitenshuis gebruikt, gebruik 
     dan een verlengsnoer dat geschikt is voor gebruik buitenshuis. 
     In de lijn voor buitengebruik zal het risico op elektrische 
     schokken verminderen.

7.  Als het onmogelijk is om het gebruik van elektrisch 
     gereedschap in een vochtige omgeving te vermijden, moet RCD 
     worden gebruikt als voeding ter bescherming. Het gebruik van 
     RCD kan het risico van elektrische schokken verminderen.

8.  Elektrisch gereedschap produceert elektromagnetische 
     velden (EMV) die onschadelijk zijn voor gebruikers. Pacemakers 
     en anderen zijn echter soortgelijke gebruikers van medische 
     apparaten en dienen de fabrikant van hun apparaat en/of hun 
     arts te raadplegen voor hulp alvorens de suggesties van het 
     apparaat te gebruiken.
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Persoonlijke Veiligheid
1.  Blijf alert, let op de bediening en blijf wakker bij het 
     bedienen van elektrisch gereedschap. Bedien elektrisch 
     gereedschap niet wanneer u zich moe voelt, of wanneer er 
     sprake is van drugs-, alcohol- of behandelingsreacties. Bij het 
     bedienen van elektrisch gereedschap kan ernstig persoonlijk 
     letsel ontstaan door nalatigheid.

2.  Gebruik persoonlijke beschermingsmiddelen. Draag altijd 
     een beschermende bril, zoals een stofbril, wanneer Het kan 
     persoonlijk letsel alleen verminderen door antislip 
      veiligheidsschoenen, en veiligheids-, en 
     gehoorbeschermingsmiddelen te gebruiken.

3.  Voorkom per ongeluk starten. Zorg dat de schakelaar uit 
      staat voordat u de voeding en/of accu aansluit, gereedschap 
     oppakt of hanteert uit positie. Het dragen van gereedschap met 
     de vingers op de schakelaar of het bekrachtigen wanneer de 
     schakelaar is ingeschakeld kan gevaar opleveren.

4.  Verwijder alle instelsleutels of steeksleutels voordat u het 
     elektrische gereedschap inschakelt. Achterblijven op 
     draaiende delen van elektrisch gereedschap uw moersleutel of 
     sleutel kan persoonlijk letsel veroorzaken.

5.  Strek uw handen niet te veel. Let altijd op houvast en 
     balans. Dit kan het elektrisch gereedschap beter beheersen in 
     geval van ongelukken.

6.  Draag geen losse kleding of accessoires. Houd uw haar en 
     kleding uit de buurt van bewegende delen. Losse kleding, 
     accessoires of lang haar kunnen in bewegende delen 
     terechtkomen.

7.  Als er een apparaat is voorzien voor aansluiting op de 
     spaanafvoer- en stofopvangapparatuur, zorg er dan voor dat 
     het goed is aangesloten en correct wordt gebruikt. Het gebruik 



Verwijdering:
INSTRUCTIES EN INFORMATIE BETREFFENDE DE VERWIJDERING 
VAN GEBRUIKTE VERPAKKINGSMATERIALEN

Gooi gebruikt verpakkingsmateriaal weg op een plaats die in uw 
gemeente voor afval is aangewezen.
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8.  Neem het niet te licht op vanwege de vertrouwdheid door het 
     veelvuldig gebruik van gereedschap, en negeer de 
     veiligheidsregels van gereedschap. sommige onvoorzichtige 
     handelingen kunnen in een oogwenk ernstig letsel veroorzaken.

Waarschuwingen:
•  De messen van de trimmer kunnen verwondingen veroorzaken.
•  Gevaar voor letsel en materiële schade.
•  Gebruik de trimmer niet bij regen of vochtige omstandigheden.
•  Werk niet met de trimmer in de buurt van zwembaden of 
    tuinvijvers.
•  Houd u aan alle plaatselijke beperkingen met betrekking tot 
    geluidsniveaus.
•  Laat de trimmer nooit zonder toezicht achter in het werkgebied.

Het elektrische gereedschap en zijn accessoires zijn 
gemaakt van verschillende materialen, bijv. metaal 
en plastic. Breng beschadigde onderdelen naar een 
recyclingcentrum. Informeer bij de bevoegde 
overheidsdienst.

Dit product voldoet aan alle basiseisen van de 
EU-richtlijnen die erop van toepassing zijn.

Wijzigingen in de tekst, het ontwerp en de technische specificaties 
kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden aangebracht en 
wij behouden ons het recht voor deze wijzigingen aan te brengen.
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Dear Customer
Thank you for purchasing the Edge Trimmer. We always endeavor 
to bring you superior technology appliances, designed to let you live 
on your terms.

Before you start working with the machine, read this manual's 
safety and usage instructions. Acquaint yourself with the operating 
elements and the correct use of the machine.

Following the instructions in the included user's manual is a 
prerequisite for the proper use of the machine. This user's manual 
also contains operating, maintenance, and repair instructions.

Keep the user's manual in a safe place where it can be easily 
retrieved for future use.

Pack this machine in the original cardboard box to ensure 
maximum protection during shipping or transport (e.g., when 
moving).

NOTE: If you hand over the machine to somebody else, do so 
together with this user's manual. The manufacturer takes no 
responsibility for accidents or damages resulting from not 
following the instructions in this manual.



Product Overview:
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Technical Specifications:

Packaging:
The product is packed in a package that prevents damage during 
transport. This package is a resource and so can be handed over 
for recycling.

Model KM01356

Rated voltage 2.2-2.5kg

No load speed
(excluding cutting tools)

10,000r/min

Total length 980-1130mm

Cutting blade diameter 200mm/230mm

Suitable for
cutting tools
and cutting
diameter

200mm/230mm

Iron blade head
(Part No. 198847-5
/198848-3)

Rated voltage D.C.18-21V
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Features:

Introduction:
Our Edge Trimmer designed and intended for cutting grass and 
light weeds. Edge Trimmer design is intended to easily convert it 
from a grass trimmer to a wheeled edger in a few seconds. The 
cordless grass trimmer is ideal for getting into corners and 
trimming the edges of a lawn, ideal for a larger garden where 
being tethered to a mains power outlet can be awkward and 
time-consuming. Its durable and adjustable telescopic aluminum 
shaft and head can be used both as a trimmer and lawn edger and 
can be adjusted easily according to the user’s height. The ideal 
trimming width makes the grass trimmer suitable for creating a 
neat finish and is the best option for small and medium gardens 
where it performs cutting in the trickiest of situations. 

•  Compact & Lightweight.
•  Ergonomic.
•  Trimmer & Edger.
•  Edging facility.
•  Ideal Cutting width.
•  Convenient & Adjustable.
•  User-friendly.
•  Cordless with battery.
•  Bump feed - requires you to tap the head on the ground to 
    release more lines.
•  Soft and comfortable grip.
•  Telescopic shaft, adjustable according to the length of the shaft 
    to suit your height.
•  Rotating tilting head.
•  Safety guard.
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Symbols:

Purpose Of Use:
The UL6326 is perfectly designed for trimming larger areas where 
there is no power outlet or power outlet is far away. They are 
powered in several ways and they do not rely on a power cord to 
work, so are a versatile choice for gardens, lawns, and yards. It is 
not intended for use in public facilities, parks, sports fields, on 
roads, or any agricultural uses.

ATTENTION! To prevent injury, the trimmer must not be used on 
garden borders and hedges. Furthermore, the trimmer must not 
be used on uneven terrain or gravel surfaces.

The symbols used in this tool are shown below. Be sure to 
understand the meaning of the tool before using it.

Attention! Before putting it into operation, carefully
read the user's manual and the general safety
instructions!

Do not work in the rain or unfavorable climatic
conditions!

Keep others a safe distance!
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Attention, rotating brush! Protect yourself against
injury and loss of fingers.

If the electric power cable has become jammed or 
is damaged, always turn it off and pull the plug out 
of the electric power sockets!

While working use protective aids.

Wear protective gloves.

Wear protective Earmuffs.

Keep bystanders away.

Keep a distance of at least 15m.

Wear strong boots with non-slip soles.
It is recommended to wear iron safety boots.

Do not use metal blades

Before performing work on the machine, pull the
power cord out of the electrical power socket.



Getting Started

Product Assembly Instructions: 

Before starting to assemble the product first;

1.  Do the unboxing carefully.
2.  Separate and identify all the parts.
3.  Clean the product with a dry clean piece of cloth.
4.  Read the installation instructions carefully. 

Assembly Instructions
1.  First unscrew the nuts of the rotating wheel with the help of a 
     screwdriver.

2.  Install the protective plate over the rotating wheel and lock it 
     with the wheel.
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3.  To insert the blade (blade you wanted or needed) over the 
     rotating wheel, remove the nuts with the help of a suitable key and 
     lock the blade in the openings.

4.  Place nuts over the blade and tighten it with the help of a 
     suitable key.
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5.  Put the ring of the handle into the shaft and tighten it with the 
     help of a given screw. 

6.  Screw both parts of the shaft with each other.

7.  Take the battery and mount it into the battery plugs given in the 
     handle.

31



Product Operating Instructions:
Before starting to operate the device, read the product operating 
instructions carefully that are given below;
1.  Do not run the tool when the protective cover is damaged or not 
     installed in place.

2.  Use the tool only in an environment with good light and visibility. 

3.  In winter, pay attention to the slippery or wet areas to avoid 
      damage and ice and snow, etc. Make sure you have a solid foothold.

4.  Be careful not to hurt your feet and hands with cutting tools.

5.  Always keep your hands and feet away from the cutting parts, 
     especially after turning on the motor.

6.  Do not cut above waist height.

7.  Do not stand on the ladder to operate tools.

8.  Do not work on unstable surfaces.

9.  Remove the sand, gravel, nails, etc. in the scope of work. These 
     foreign bodies may damage the cutting tools and may splash out, 
     causing serious personal injury.

10. If the cutting tool hits stones or other hard objects, turn off the 
      motor immediately and check the cutting tool.

11.    The cutting tool must reach full speed before cutting.

12. Be sure to hold the tool with both hands during the operation. Do 
      not hold the tool with only one hand when using it. Make sure you 
       have a solid foothold.

13. During operation, all protective equipment attached to the tool, 
        such as protective covet must be used.

14. Do not throw or discard tools on the ground except in case of an 
      emergency, otherwise, the tools may be seriously damaged.

15. When moving tools, do not drag tools on the ground, otherwise, 
       the tools will be damaged.

16. Always remove the battery pack from the tool in case of the 
       following situations:
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     a.  When tools are left unattended.
     b.  Before removing the blockage.
     c.  Before inspecting, cleaning, or handling tools.
     d.  Before any adjustment, replacement of accessories, or   
          storage of tools.
     e.  When the tool starts to vibrate abnormally.
     f.  When handling tools.

17.  Pay attention to rest to avoid fatigue operation leading to out of 
        control. It is recommended to take 10 to 20 minutes off every 1 
        hour.

18.  Do not use the tool on steep slopes

19.  Always use the shoulder strap (if any) attached to the tool 
        during the operation
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Maintenance Instructions:
1.  Check the cutting tools, protective equipment, and shoulder belts 
     before you start to work.

2.  Before performing maintenance, replacing cutting tools and 
     cleaning tools, the motor must be turned off and the battery pack 
     must be removed.

3.  After use, take out the battery pack and check whether the tool is 
     damaged.

4.  Check whether there are loose fastening devices and damaged 
     parts, such as cracks on cutting tools.

5.  When not using the equipment, please store it in a locked or dry 
     place out of reach of children.

6.  Use only replacement parts and accessories recommended by 
     the manufacturer.

7.  Make sure that the vent is free of any debris.

8.  Check and maintain tools regularly, especially before and after 
     use. Repair tools only through our authorized service center 
     Please keep this manual.
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Use Of Electric Tools and Precautions

Precautions:

1.  Don't use power tools reluctantly, use appropriate power tools 
     according to the purpose. Choosing the right electric tools 
     designed according to the rated value will make your work more
     effective and safer.

2.  If the switch cannot turn on or off the power, the electric tool 
     cannot be used. Electric tools that cannot be controlled by 
     switches are dangerous and must be repaired.

3.  Before any adjustment, replacement of accessories, or storage 
     of power tools, the plug and/or battery pack (if removable) must 
     be removed from the power supply. This protective safety 
     measure reduces the risk of accidental starting of electric tools.

4.  Store unused power tools out of the reach of children, and do not 
     allow people who are not familiar with power tools and do not 
     understand these instructions to operate power tools. Power tools 
     are dangerous in the hands of untrained users.

5.  Maintain electric tools and accessories. Check whether the 
     moving parts are adjusted in place or stuck, and check the damage 
     of parts and other conditions that affect the operation of electric 
     tools. If there is any damage, the power tools should be repaired 
     before use. Many accidents are caused by poorly maintained power 
     tools.

6.  Keep cutting tools sharp and clean. A well-maintained tool with a 
     favorable cutting edge is not easy to jam and is easy to control.

7.  Select electric tools, accessories, tool heads, etc. according to 
     the operation instructions and considering the operating conditions 
     and operations to be carried out. Using power tools for operations 
     that are not compatible with their purpose can lead to hazardous 
     situations.
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8.  Keep the handle and grip surface dry and clean without grease. 
     In case of an accident, the slippery handle cannot guarantee the 
     safety of holding and the control of tools.
9.  When using this tool, do not wear cloth work gloves that may be 
     tangled. Personal injury may be caused when cloth work gloves 
     are involved in moving parts.

Use Of Battery Tools and Precautions
1.  Only use the charger specified by the manufacturer. When a 
     charger suitable for one battery pack is used for another battery 
     pack, there may be a fire hazard.

2.  Only use power tools with the special battery pack. The 
     danger of injury and fire from using other battery packs.

3.  When the battery pack is not in use, keep it away from other 
     metal objects, such as paper clips, coins, keys, nails, screws, or 
     other small metal objects, to prevent one end of the battery pack 
     from connecting with the other end. A short circuit at the end of 
     the battery pack may cause combustion or fire.

4.  Under the condition of abuse, the liquid may spill from the 
     battery pack; Avoid contact. In case of accidental contact with 
     liquid, rinse with water. If the fluid touches the eye, seek medical 
     help as well. Liquid spilled from the battery may corrode or bum.

5.  Do not use damaged or modified battery packs or tools. 
     Damaged or modified batteries may present unpredictable 
     results, leading to fire, explosion or injury.

6.  Do not expose the battery pack to fire or high temperature. 
     Exposue of the battery pack to fire or a high temperature of 130 
     "C may cause an explosion.

7.  Follow all charging instructions. Do not charge battery packs 
     or power tools outside the temperature range specified in the 
     manual. Incorrect charging or charging outside the specified 
     temperature range may damage the battery and increase the 
     risk of repair.
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8.  Let professional maintenance personnel use the same spare 
     parts to repair electric tools. This will ensure the safety of the 
     electric tools being repaired.

9.  Never repair the damaged battery pack. The battery pack can 
     only be repaired by the manufacturer or its authorized service 
     provider.

10. Please follow the instructions in this manual when applying 
      lubricating oil and replacing accessories.

Precautions Of Battery Pack

Important: Before using the battery pack, please read all the 
instructions carefully and the warning signs on (1) battery charger, 
(2) battery, and (3) products using the battery.

1.  Do not disassemble the battery pack.

2.  If the running time of the machine becomes too short, please 
     stop using it immediately. Otherwise, it may cause overheating, 
     fire, or even an explosion

3.  If electrolyte gets into your eyes, please rinse it with clean 
     water and seek medical advice immediately. Otherwise, it may 
     cause visual impairment.

4.  Do not short-circuit the battery pack.

5.  Do not let any conductive material touch the terminal.

6.  Avoid placing the battery pack in the same container with other 
     metal objects such as nails and coins.

7.  Do not leave the battery pack in water or the rain. A short circuit 
     of the battery will produce a large current, which will lead to 
     overheating and may lead to fire or even breakdown.

8.  Do not place the tools and battery pack at a temperature that 
     may reach or exceed 50 °C (122 ° F) It's a good place.

9.  Even if the battery pack has been seriously damaged or 
     completely worn, do not bum the battery pack the battery pack will 
     explode in the fire.
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10.  Please be careful not to hit or drop the battery.

11.  Do not use damaged batteries.

12.  10. The lithium-ion battery attached to the tool shall meet 
       the requirements of dangerous goods regulations.

13.  The third party or forwarding agent should follow the special 
       requirements of packaging and marking when carrying out 
        commercial transportation. Consult the hazardous materials 
       professionals for the preparation of transportation projects. At 
       the same time, please comply with the most detailed national 
       regulations. Please use adhesive tape to protect the contact 
       information on the surface, and firmly package the battery, so 
       that the battery cannot be moved in the package.

14.  Please follow local regulations on how to dispose of waste 
       batteries.

15.  Use the battery only for the specified product Installing 
       batteries on incompatible products can cause fire, overheating, 
       explosion, or electrolyte leakage.

Tips for maintaining maximum battery life!
1.  Charge the battery in time before the battery is completely 
     exhausted. When the power of the tool is low, please stop the 
     tool operation and charge the battery pack.

2.  Do not recharge the fully charged battery pack Overcharging 
      will shorten the life of the battery.

3.  Please check in at 10°C-40oC (50E-104 ° F) Charge the 
     battery pack at room temperature. Recharge after the hot 
     battery pack cools down.
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Safety Instructions:
Important: Read all the safety warnings, instructions, illustrations, 
and regulations provided with the power tool. If these instructions 
are not followed it can cause electric shock, fire, and/or serious 
injury.

Keep all warnings and instructions for reference!  
The big word "Electric Tools" in the warning refers to power-driven 
(wired) electric tools or battery-driven (wireless) electric tools.

Safety Of Workplace
1.  Keep the workplace clean and bright. Messy and dark venues 
     can cause accidents.

2.  Do not operate electric tools in an explosive environment, 
     such as flammable liquid, gas, or dust. Sparks generated by 
     electric tools can ignite dust or gas.

3.  Keep away from children and bystanders when operating 
     power tools. Inattention can cause you to lose control of your 
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Electrical Safety
1.  The plug of the electric tool must match the socket. Never 
     modify the plug in any way. Do not use any change-over plug for 
     electric tools to be grounded. Unmodified plugs and matching 
     sockets will reduce the risk of electric shock.

2.  Avoid human contact with grounding surfaces, such as pipes, 
     heat sinks, and refrigerators. If you touch a grounded surface, 
     there is an increased risk of electric shock.

3.  Do not expose electric tools to rain or humid environment. Water 
     entering power tools will increase the risk of electric shock.

4.  Do not use the cord roughly like, never use flexible cords to 
     carry, pull or pull out the plug of electric tools. 

5.  Keep the cord away from heat, oil, sharp edges, or moving parts. 
     Damaged or twisted wires increase the risk of electric shock.

6.  When using electric tools outdoors, use an extension cord 
     suitable for outdoor use. In the line for outdoor use, the risk of 
     electric shock will be reduced.

7.  If it is impossible to avoid operating power tools in a humid 
     environment, RCD should be used as a power supply for protection. 
     The use of RCD can reduce the risk of electric shock.

8.  Electric tools will produce electromagnetic fields (EMF) which 
     are harmless to users. However, pacemakers and others are 
     similar users of medical devices and should consult their device 
     manufacturer and/or doctor for assistance before operating the 
     device suggestions.
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Personal Safety
1.  Keep alert, pay attention to the operation and keep awake 
     when operating power tools. When you feel tired, or do not 
     operate power tools when there are drug, alcohol, or treatment 
     reactions. When operating electric tools serious personal injury 
     can result from negligence.

2.  Use personal protective equipment. Always wear protective 
     goggles, such as dust surfaces, when appropriate It can reduce 
     personal injury only by using anti-skid safety shoes, and safety, 
     and hearing protection devices.

3.  Prevent accidental starting. Make sure the switch is off 
     before connecting the power supply and/or battery pack, picking 
     up or handling tools off position. Carrying tools with fingers on 
     the switch or energizing when the switch is on can cause danger.

4.  Remove all adjustment keys or spanners before turning on 
      the power tool. Left on rotating parts of power tools your wrench 
     or key can cause personal injury.

5.  Don't stretch your hands too much. Always pay attention to 
      foothold and balance. This can better control the power tools in 
     case of accidents.

6.  Don't wear loose clothes or accessories. Keep your hair and 
     clothes away from moving parts. Loose clothing, accessories, or 
     long hair may get into moving parts.

7.  If a device is provided to connect with the chip removal and 
     dust collection equipment, ensure that it is well-connected and 
     properly used. The use of dust collection devices can reduce the 
     risk caused by dust.

8.  Don't take it lightly because of the familiarity caused by the 
     frequent use of tools, and ignore the safety rules of tools. some 
     careless actions can cause serious injury in an instant.



Disposal:
INSTRUCTIONS AND INFORMATION REGARDING THE DISPOSAL OF 
USED PACKAGING MATERIALS

Dispose of used packaging material at a site designated for waste 
in your municipality.
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Warnings:
•  The blades of the trimmer may cause injuries.
•  Risk of injury and material damage.
•  Do not use the trimmer in rain or damp conditions.
•  Do not work with the trimmer near the edges of swimming pools 
    or garden ponds.
•  Please adhere to all local restrictions related to noise levels.
•  Never leave the trimmer in the work area without supervision.

The power tool and its accessories are manufactured 
from various materials, e.g., metal and plastic. Take 
damaged parts to a recycling center. Inquire at the 
relevant government department.

This product meets all the basic requirements of EU 
directives that apply to it.

Changes in the text, design, and technical specifications may be 
made without prior notice and we reserve the right to make these 
changes.




